I yovpt ue Loliykdpio

Yhikad

1 KILO ZaAryKapo

200 ypu. [TAryovpt

400 ypp. Topatdxio (yhokoppéva)

1 oMtlava Adot

4  ontlhveg Zopog Aoyovik®ov

2 KOvTOMEG Maivtavo (yrhokoupévo)

1 KovToMd Avbopo

1 KOVTaAG ITerté

1 peyoaro Kpeppodr (yrhokoppévo)

1 [Tueprd Tlpaoivn (yrhokoppévn)

Aldt / Thmépt

Etowyoaoia

1. ITAévovpe wxoAd to colrykdplo pe umoOAko vepd yu vo Kabopicer to k€ALEOS TOVLC,
OPOIPOVLE TOV DUEVO TTOV TO, KOAVTTEL KOl TAL OPVOLLE Yo Alyo va 6tafoldv 6g Kpvo vepod
Y voL ELTVIGOLV.

2. Ta Byalovpe amd 10 vePd, Ta TOCTOAILOVUE e OAATL KOt TOL AQVOVLE Yo 5 AemTd epimov.
Xmv cvvéyetla ta EemAEVOupE Ko TAAL e LITOAKO vEPO Yia va kabapicouv.

3. Aogapodue pe éva poutepd poyoipt To GTPOYYLAO KOUUATOKL TNG KOPLONG amd To Kuptd
pépog Tov keAvpovs. Ta Ppalovue o€ vepd mov vo T GKETALEL, APUPDOVTOS TOV APPO TOL
oynuatiCouv pe pia tpumnty kovtdra. To otpayyilovpe kot ta Eemiévovpue ko mhAr pe
UTOAIKO vEPO.

4. Zeotaivoupe og pio katoapolo o AadL Kot cotdpovpe ehappd to kpeppdor. IlpocsBétovpe
™V TuePLd Ko 1o TAyovpl cuveyilovTtag To avaKatepa yio 2 — 3 AETTA oKOUN.

5. TlpocBétovpe ta caykdpla, to (opd kot 6Aa to vVIwOlowto VAKE Kot oryoPpdlovue to
QoyNTd HOG AGTOL VO POVCKAOGEL TO TALYoVPL Ko Vo TTiel A0 To vePO.

6. Avakatgvovpe eragpd, katefalovpe omd T eoTIA Kot T0 oepPipovpe (e0TO.

(Xe mepimtwon mov Oélovue vo. amopdyovue ol T O01001KOCI0. TOV KAOOPIoUOTOS TWV
OOLIYKOPIOV, UTTOPOVIUE VO YPHOYLOTOLTOVUE ETOIUA. O KOVGEPPQ,).



